

کینسل شدہ سکولوں کے متبادل سکول کھولنے کے مواقع Initiative to Replace Cancelled Schools (IRCS) Phase-III

حکومت پنجاب کی زیر نگرانی پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن ایک خود کار ادارہ ہے جو کہ پبلک پرائیویٹ پارٹنرشپ کے تحت پنجاب بھر میں 26 لاکھ سے زائد طالب علموں کو سات ہزار چار سو سے زائد سکولوں کے ذریعے مفت اور معیاری تعلیم فراہم کرنے میں سرگرم عمل ہے۔ پنجاب کے ان علاقوں سے جہاں پچھلے کچھ عرصہ میں کروڑوں اور دیگر وجوہات کے باعث ایف اے ایس، ای وی ایس اور این ایس پی پروگرامز میں سکول منسوخ ہوئے ہیں ان علاقوں کے بچوں کے تعلیمی مستقبل کو مد نظر رکھتے ہوئے ہیٹ انتظامیہ نے کینسل شدہ سکولوں کے متبادل 2nd کیسز / متبادل سکول کھولنے کا فیصلہ کیا جس کا نئی کامیابی کے ساتھ مکمل ہو گیا ہے اور ان سائٹس پر نئے سکول / 2nd کیسز نے تعلیمی سرگرمیوں کا آغاز کر دیا ہے۔ مزید یہ کہ اس سلسلے میں لالچ کیا گیا نئی 11 تحصیل کے آخری مراحل میں ہے۔ مزید برآں ہیٹ انتظامیہ کی جانب سے کینسل شدہ سکولوں کے متبادل 2nd کیسز / متبادل سکول کھولنے کے لئے نئی 11 کا آغاز کیا جا رہا ہے۔ اور اس سلسلے میں آگہ کیا جاتا ہے کہ نئی 11 میں چھ شراکتہ میں نئی کی جارہی ہے تاکہ زیادہ سے زیادہ طلباء مفت تعلیم کے زیر پر سے آراستہ ہو سکیں۔

نئی 11 کے لئے مندرجہ ذیل سائٹس کے لیے درخواستیں مطلوب ہیں۔

- 1- حال ہی میں کینسل ہونے والے سکولوں کی سائٹس۔
- 2- نئی 11 میں شہر ایسی سائٹس جن کے لیے کوئی درخواست موصول نہیں ہوئی یا موصول ہونے والی تمام درخواستیں مسترد کر دی گئی ہیں۔

نوٹ: میریل نمبر 2 پر مذکور سائٹس میں موجود سائٹس پر موصول ہونے والی ایسی درخواستیں جو کسی بھی وجہ سے مسترد کر دی گئی ہیں وہ درخواست گزاران بھی بعد تمام مطلوبہ کاغذات دوبارہ اپنانی کر سکتے ہیں۔ ہیٹ کے کسی بھی پروگرام سے منسلک پارٹنرز کسی دوسرے پروگرام کی سائٹ کے لیے بھی درخواست دے سکتے ہیں جس کی پڑتال اسی پروگرام کے معیار کے مطابق کی جائے گی کہ جس کی سہیلہ کیلئے درخواست دی گئی ہے۔ نئی پرائیویٹ سکولز بھی ان سائٹس پر نئے سکول / 2nd کیسز کھولنے کے لئے اپنانی کر سکتے ہیں۔

درخواستوں کی وصولی اور درخواستوں کی جانچ پڑتال ہیٹ کی ویب سائٹ پر دیے گئے پروگرام (NSP/EVS/FAS) کے معیار کے مطابق کی جائے گی اور ہر پروگرام کی الگ میرٹ لسٹ تیار کی جائے گی۔ میرٹ پر پورا اترنے والے ٹاپ سکولوں کا حتمی چناؤ ہیٹ کی وضع کردہ پروگرام پالیسی و شراکتہ کے مطابق عمل میں لایا جائے گا۔ پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن طلباء و طالبات کی فیس کی مدد میں بلڈنٹی ملا لیا گیا 550 روپے برائے کلاس نرسری تا دہم، 600 روپے برائے کلاس سوئم تا ہفتم، 700 روپے برائے ٹیل، 900 روپے برائے سیکنڈری آرٹس اور 1100 روپے برائے سیکنڈری سائنس کلاسز لیا کرتا ہے (ماہانہ فیس کے ریش دوران مالی سال 2022-23 مستقبل قریب میں بڑھنے کے قوی امکانات ہیں) منتخب شدہ سکول ہیٹ کے ساتھ شراکتہ داری کرنے کے بعد ہیٹ فنڈ طلباء سے کسی بھی مدد سے وصول کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ واضح رہے کہ سکول کے دیگر تمام انتظامی اخراجات پارٹنر سکول کی ذمہ داری ہیں۔

درخواست دینے کے خواہشمند حضرات کو مطلع کیا جاتا ہے کہ ہیٹ کے ساتھ مختلف پروگرامز کے تحت الحاق کی شراکتہ اور دیگر قواعد و ضوابط پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کی ویب سائٹ www.pef.edu.pk پر ملاحظہ کی جاسکتی ہیں جو کہ اس اشتہار کا لازمی حصہ تصور کی جائیں گی۔ اس بات کی یاد دہانی ضروری ہے کہ ویب سائٹ پر دی گئی تفصیلات، ہدایات، شراکتہ و ضوابط پر پورا اترنے والے سکول مالکان ہی درخواست دینے کے اہل ہوں گے اور تمام درخواستیں ہیٹ کی ویب سائٹ پر موجود آن لائن پورٹل کے ذریعے مورخہ 25 جولائی 2022ء بروز جمعہ تک وصول کی جائیں گی۔ تاہم آن لائن جمع شدہ درخواست کا دستخط شدہ پرنٹ معائنہ لائن درخواست میں دیے گئے ضروری کاغذات و دستاویزات متعلقہ ڈائریکٹر پروگرام (جس پروگرام کی سائٹ کیلئے درخواست دی جارہی ہے) کے نام پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کے صدر دفتر واقع L-52 گلبرگ III، نزد گلہ چوک لاہور مورخہ 05 اگست 2022ء بروز جمعہ تک بذریعہ کوریئر ڈاک پہنچی جانی چاہئیں۔ یاد رہے کہ مکمل دستخط کے بغیر مقررہ تاریخ کے بعد آن لائن مانگے گئے ضروری کاغذات کے بغیر ذاتی موصول ہونے والی درخواستیں ناقابل قبول ہوں گی اور یکسر مسترد کر دی جائیں گی۔

انتباہ

مزید مطلع کیا جاتا ہے کہ سکولوں کا انتخاب خالصتاً ہیٹ کے مروجہ قوانین اور میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ کسی بھی فرد ادارہ / گروہ کی جانب سے سکول منتخب کرانے کے لیے کی گئی پیش کش قبول کرنے کی صورت میں نقصان کا ذمہ دار درخواست گزار خود ہوگا۔ سکول کے انتخاب کے لیے پیشکش یا کسی قسم کا دباؤ قبول نہیں کیا جائے گا۔ امیدواران کو خبردار کیا جاتا ہے کہ ایسی کسی بھی رانت یا ہڈانہ کوشش سے گریز کیا جائے کیونکہ ایسی کوئی بھی کوشش نااہلی کا باعث بن سکتی ہے۔

نوٹ

- 1- تمام پروگرامز (فاؤنڈیشن اسسٹنٹ سکول، ایجوکیشن راجر سکیم اور نیو سکول پروگرام) کی شہر سائٹس سے متعلق تمام تفصیلات ہیٹ کی ویب سائٹ www.pef.edu.pk پر آویزاں کر دی گئی ہیں۔
- 2- کینسل شدہ ایسی سائٹس جن کے 1 کلومیٹر ریلیس میں کوئی گورنمنٹ سکول موجود ہے، ان سائٹس پر درخواست کے لیے متعلقہ پروگرام کے قواعد و ضوابط میں تصریح کر دی گئی ہے، جن کی تحصیل کر سکتی ہیں ویب سائٹ www.pef.edu.pk پر ملاحظہ کی جاسکتی ہے۔ لہذا درخواست دینے سے پہلے ان شراکتہ کا بخور ملاحظہ کریں۔
- 3- ہیٹ پارٹنر درخواست گزار (خواہ کسی بھی پروگرام سے ہو) اپنی درخواست اسی پروگرام ڈائریکٹر کے نام ارسال کریں گے جس پروگرام کی سہیلہ کیلئے اپنانی کر رہے ہیں۔

کینسل شدہ سکولوں کے متبادل سکول کھولنے کے مواقع

Initiative to Replace Cancelled Schools (IRCS) Phase-III

حکومت پنجاب کی زیر نگرانی پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن ایک خود مختار ادارہ ہے جو کہ پبلک پرائیویٹ پارٹنرشپ کے تحت پنجاب بھر میں 26 لاکھ سے زائد طلبہ کی تعلیم کو سات ہزار چار سو سے زائد سکولوں کے ذریعے مفت اور معیاری تعلیم فراہم کرنے میں سرگرم عمل ہے۔ پنجاب کے ان علاقوں سے جہاں پچھلے کچھ عرصہ میں کرونا وبا اور دیگر وجوہات کے باعث ایف اے ایس، ای وی ایس اور این ایس پی پروگرامز میں سکول منسوخ ہوئے ہیں ان علاقوں کے بچوں کے تعلیمی مستقبل کو مد نظر رکھتے ہوئے چیف انتظامیہ نے کینسل شدہ سکولوں کے متبادل 2nd کیسز / متبادل سکول کھولنے کا فیصلہ کیا جس کا نئی اکاؤنٹ کے ساتھ عمل ہو گیا ہے اور ان سائینس پر نئے سکول / 2nd کیسز نے تعلیمی سرگرمیوں کا آغاز کر دیا ہے۔ مزید یہ کہ اس سلسلے میں لانچ کیا گیا نئی II سیکل کے آخری مراحل میں ہے۔ مزید برآں چیف انتظامیہ کی جانب سے کینسل شدہ سکولوں کے متبادل 2nd کیسز / متبادل سکول کھولنے کے لئے نئی III کا آغاز کیا جا رہا ہے۔ اور اس سلسلے میں آگاہ کیا جاتا ہے کہ نئی III میں چند شرائط میں نئی کی جاری ہے تاکہ زیادہ سے زیادہ طلبہ مفت تعلیم کے ذریعے آرامتہ ہو سکیں۔

نئی III کے لئے مندرجہ ذیل سائینس کے لیے درخواستیں مطلوب ہیں۔

1۔ حال ہی میں کینسل ہونے والے سکولوں کی سائینس۔

2۔ نئی III اور II میں مشترکہ سائینس جن کے لیے کوئی درخواست موصول نہیں ہوئی یا موصول ہونے والی تمام درخواستیں مسترد کر دی گئی ہیں۔

نوٹ: سیریل نمبر 1 پر مذکورہ لسٹ میں موجود سائینس پر موصول ہونے والی ایسی درخواستیں جو کسی بھی وجہ سے مسترد کر دی گئی ہیں وہ درخواست گزاران بھی بعد تمام مطلوبہ کاغذات دوبارہ اپنائی کر سکتے ہیں۔ چیف کے کسی بھی پروگرام سے منسلک پانڈیز کسی دوسرے پروگرام کی سائٹ کے لیے بھی درخواست دے سکتے ہیں جس کی پڑتال اسی پروگرام کے معیار کے مطابق کی جائے گی کہ جس کی سائٹ کیلئے درخواست دی گئی ہے۔ نئی پرائیویٹ سکولز بھی ان سائینس پر نئے سکول / 2nd کیسز کھولنے کے لئے اپنائی کر سکتے ہیں۔

درخواستوں کی وصولی اور درخواستوں کی جانچ پڑتال چیف کی ویب سائٹ پر دیے گئے ہر پروگرام (NSP/EVS/FAS) کے معیار کے مطابق کی جائے گی اور ہر پروگرام کی الگ میرٹ لسٹ تیار کی جائے گی۔ میرٹ پر پورا اترنے والے ناپ سکولوں کا حتمی چناؤ چیف کی وضع کردہ پروگرام پالیسی و شرائط کے مطابق عمل میں لایا جائے گا۔ پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن طلبہ و طالبات کی فیس کی مد میں ماہانہ فی طالب علم مبلغ 550 روپے برائے کلاس نرسری تا دہم، 600 روپے برائے کلاس سوئم تا ہفتم، 700 روپے برائے ملہ 900 روپے برائے سیکنڈری آرٹس اور 1100 روپے برائے سیکنڈری سائنس کلاسز ادا کرتا ہے (ماہانہ فیس کے ریش دوران مالی سال 2022-23 مستقبل قریب میں بڑھنے کے قومی امکانات ہیں) منتخب شدہ سکول کو چیف کے ساتھ شراکت داری کرنے کے بعد چیف فنڈ طلبہ سے کسی بھی مد میں پیسے وصول کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ واضح رہے کہ سکول کے دیگر تمام انتظامی اخراجات پانڈیز سکول کی ذمہ داری ہیں۔

درخواست دینے کے خواہشمند حضرات کو مطلع کیا جاتا ہے کہ چیف کے ساتھ مختلف پروگرامز کے تحت الحاق کی شرائط اور دیگر قواعد و ضوابط پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کی ویب سائٹ www.pef.edu.pk پر ملاحظہ کی جاسکتی ہیں جو کہ اس اشتہار کا لازمی حصہ تصور کی جائیں گی۔ اس بات کی یاد دہانی ضروری ہے کہ ویب سائٹ پر دی گئی تفصیلات، ہدایات، شرائط و ضوابط پر پورا اترنے والے سکول مالکان ہی درخواست دینے کے اہل ہونگے اور تمام درخواستیں چیف کی ویب سائٹ پر موجود آن لائن پورٹل کے ذریعے مورخہ 25 جولائی 2022 بروز جمعرات تک وصول کی جائیں گی۔ تاہم آن لائن جمع شدہ درخواست کا دستخط شدہ پرنٹ مع آن لائن درخواست میں دیئے گئے ضروری کاغذات دستاویزات متعلقہ ڈائریکٹر پروگرام (جس پروگرام کی سائٹ کیلئے درخواست دی جا رہی ہے) کے نام پنجاب ایجوکیشن فاؤنڈیشن کے صدر دفتر واقع L-52 گلبرگ III، نزد گلہ چوک لاہور مورخہ 05 اگست 2022 بروز جمعرات بذریعہ کوریئر ڈاک پہنچانی چاہئیں۔ یاد رہے کہ مکمل دستخط کے بغیر، سترہ تاریخ کے بعد آن لائن مانگے گئے ضروری کاغذات کے بغیر یا دستی موصول ہونے والی درخواستیں ناقابل قبول ہوں گی اور یکسر مسترد کر دی جائیں گی۔

انتباہ

مزید مطلع کیا جاتا ہے کہ سکولوں کا انتخاب خالصتاً چیف کے مرشد قوانین اور میرٹ کی بنیاد پر کیا جائے گا۔ کسی بھی فرد ادارہ اگر وہ کی جانب سے سکول منتخب کروانے کے لیے کی گئی پیش کش قبول کرنے کی صورت میں نقصان کا ذمہ دار درخواست گزار خود ہوگا۔ سکول کے انتخاب کے لیے۔ تیارش یا کسی قسم کا دباؤ قبول نہیں کیا جائے گا۔ امیدواران کو خبردار کیا جاتا ہے کہ ایسی کسی بھی دانت یا دانت کوشش سے گریز کیا جائے کیونکہ ایسی کوئی بھی کوشش نااہلی کا باعث بن سکتی ہے۔

نوٹ

- تمام پروگرامز (فاؤنڈیشن اسسٹنٹ سکول، ایجوکیشن ڈاؤن لوڈ سکیم اور نئے سکول پروگرام) کی مشترکہ سائینس سے متعلقہ تمام تفصیلات چیف کی ویب سائٹ www.pef.edu.pk پر آویزاں کر دی گئی ہیں۔
- کینسل شدہ ایسی سائینس جن کے 1 کلومیٹر رینڈس میں کوئی گورنمنٹ سکول موجود ہے، ان سائینس پر درخواست کے لیے متعلقہ پروگرامز کے قواعد و ضوابط میں تصریح کر دی گئی ہے، جن کی تفصیل چیف کی ویب سائٹ www.pef.edu.pk پر ملاحظہ کی جاسکتی ہے۔ لہذا درخواست دینے سے پہلے ان شرائط کا بخور مطالعہ کریں۔
- چیف پانڈیز درخواست گزار (خواہ کسی بھی پروگرام سے ہو) اپنی درخواست اسی پروگرام ڈائریکٹر کے نام ارسال کریں جس پروگرام کی سائٹ کیلئے اپنائی کر رہے ہیں۔

IPL-6828-L/R